

# 新疆大学工会委员会简报

2020 年第 8 期

2020 年 6 月 5 日



## 脱贫攻坚，工会在行动

### —新疆大学工会创新践行“采购帮扶贫困地区 木耳+捐赠学校餐厅”工作模式

为深入贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述与党中央、国务院关于打赢脱贫攻坚战的各项决策部署，结合《财政部、国务院扶贫办关于运用政府采购政策支持脱贫攻坚的通知》有关精神及教育部对承担帮扶任务高校相关工作要求，进一步认真落新疆大学扶贫工作推进会议精神，配合做好我校脱贫攻坚帮扶工作，工会积极思考工会工作与学校脱贫攻坚工作的有机结合方式，创新践行“采购帮扶贫困地区木耳+捐赠学校餐厅”工作模式。

经校工会与五项办多次协商、听取餐饮中心意见、报请校领导批准等程序，确定了购买贫困地区所产木耳，捐赠校餐厅，开创了扶贫工作新模式。本次木耳的购买严格按照有

关文件精神和学校采购程序开展，共花费 2.4 万元，为扶贫工作贡献了工会的力量。



五月底，师生餐厅的餐桌上的由木耳烹制的菜肴受到广泛欢迎，购买贫困地区木耳捐赠学校餐厅这一工作模式实现了工会工作理念上的创新，既有效促进了贫困地区脱贫攻坚工作进展，同时也体现了学校党委及校工会对餐饮工作的大力支持和帮助。特殊时期广大在校教职工坚守岗位、为新疆大学内涵式发展默默奉献，校工会将温暖和关怀送到了广大师生的日常餐饮中，得到了师生的肯定和点赞。

未来，工会将积极探索实践“采购贫困地区农副产品+教职工福利”工作新模式，不断加强对基层工会和教职工需求的调研，在保障广大教职工福利待遇的同时，切实助力我校脱贫工作取得新成绩。

信息员：钟雪君

审核：赵箭